

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第550期 | 2025年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

忆当年大法传到我家乡

【明慧网】我是一九九五年开始修炼法轮功的。我修炼前患多种疾病，长期发低烧、失眠、支气管哮喘、风湿，总也治不好，浑身没劲，三个孩子上学需要花钱，我每天强打着精神去干活。

一天，我表妹来叫我去晚上去她家看法轮功师父讲法录像，她说：“这个功是性命双修的功法，祛病健身忒好。”当时我正在练一种别的功，但不见效果。我就说：“医院都治不好，练别的功也不行，这个功就能行啊？”表妹说：“你先去听听呗，人家都说忒好。”尽管我半信半疑，碍于情面，我晚上还是去了表妹家，还叫上了我村一个得尿痿的人，她抱着“死马当活马医”的心态跟我去。

到表妹家一看，她家来了三个北京的亲戚，都是炼法轮功的，来这里弘法。刚一放录像，我就觉得胸口象是被人使劲按了一下子，然后浑身发冷，难受得站不住，我说：“不行，我得回家，俺忒难受。”那三个人看着我就笑了，其中一人说：“没事儿，是师父在帮你清理身体呢，你缘份挺大。”听他们这样说，我就坚持着看完了那一晚播放的录像。

当晚我睡觉就特别香，未失眠。于是我就天天去看录像，这样看了九天讲法录像。在看录像的过程中，我有时不知不觉就睡着了，但是师父讲的内容全都听得清清楚楚，一个字没落下。我还觉得奇怪呢，怎么睡着觉什么都能听见了啊？有时看着看着录像，我浑身冷



得直打哆嗦。但神奇的是，从那以后我就不发低烧了，支气管哮喘也好了。炼功一个来月，我浑身的病就都好了，真是无病一身轻，而且浑身有使不完的劲。跟我一起去看录像的尿痿病人，看完录像后，一出表妹家门口就开始吐，一路上吐了好几回。学法炼功不长时间，她的尿痿症也好了。

这事震惊了我们村，陆陆续续来了很多人来学法轮功。逐渐的，外村的人也来学法轮功，人们一传十，十传百，人传人，心传心，传遍乡、镇、县、市，逐渐的法轮功在我们这里家喻户晓，一个个炼功点、学法点相继成立，在市

里，每天清晨，公园、广场都能见到法轮功学员炼功的身影。我们乡镇是我们县市炼法轮功最早最多的乡镇，有时三、四百人在集市上炼功，有时在街上炼功，冬天人们到村外的闲地上炼功，几亩大的场地都站满了人。那时候人们炼功的劲头很足，不管刮风、下雨、下雪，风雨无阻，记得有时积

雪到小腿深，人们照样去炼功。

那时候大人、孩子、一家子一家子地炼。我丈夫一开始没有炼，因为我有病，他让我先炼，后来他脖子上长了一个鹌鹑蛋大的疙瘩，人家说是疮，他看我炼功炼好了，就说：“俺也炼功。”他学法炼功不长时间，那个疮不知不觉地就没了。直到现在我俩一直配合着向人们讲述法轮功的真相。

大法弘传，福泽众生。人们通过修炼法轮功，得到了健康的身体，获得了新生。愿有缘人赶快了解大法，这可是千载难逢的好机缘！◇

文：中国大陆大法弟子

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

原甘肃省岷县县委书记位志荣遭恶报被公诉

【明慧网】〔中国大陆来稿〕官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，甘肃省人力资源和社会保障厅副厅长位志荣被公诉，甘肃省提案委员会副主任闫晓辉被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原甘肃省岷县县委书记位志荣遭恶报被公诉

二零二四年九月六日甘肃省媒体报道，甘肃检察机关依法对甘肃省人力资源和社会保障厅副厅长位志荣涉嫌受贿案提起公诉。

位志荣，一九六三年一月出生，甘肃平凉人。主要履历：一九九七年十一月任庄浪县委副书记，后任县委副书记、代县长、县长；二零零二年十月任岷县县委书记；二零零六年十二月，位志荣调任中共定西市委副秘书长；二零零七年一月，位志荣成为中共定西市委常委，二零零七年二月起兼任市委秘书长、市直机关工委书记；位志荣二零零七年七月起兼任定西市安定区委书记。后来任定西市常务副市长、定西市委副书记、甘肃省人力资源和社会保障厅副厅长。期间，位志荣追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员负有领导责任。

下面是位志荣任甘肃省岷县县委书记、甘肃省定西市市委秘书



长、定西市安定区委书记、定西市常务副市长、定西市委副书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一一年三月十二日，在定西市安定区南川公路上，公安人员安小宁绑架了正在讲真相的法轮功学员岳永珍（男）、任风琴（女）夫妇。次日，法轮功学员祁庆生被绑架，同时家中电脑、打印机等物品被劫走。现3人被非法关押在陇西县看守所。据悉，公安人员收买环卫工人，长期盯梢后被恶意指报。

◎二零零七年六月三十日，定西市法轮功学员王茂林被安定区政保科恶警安小宁及十余名邪恶之徒绑架，邪恶之徒在其本人不在的情况下，竟然撬开房门抢走电脑及打印机等物品，其行为和流氓强盗无别。当时王茂林家里只剩下六十多岁的老母亲，生活困难。

◎定西市陇西县法轮功学员何秀芳、杨菊香、王曙勋二零一零年九月在发放法轮功真相资料时被恶警陆德昌等绑架，十二月被陇西法院非法判刑，被关押在甘肃省九州女子监狱及天水监狱，被迫害得身体很不好，头发竟全白了。

二零一零年九月十三日下午，何秀芳、杨菊香、王曙勋三位法轮

功学员开车到陇西县福星镇发放法轮功的真相资料。陇西县国保大队长陆德昌得恶告电话后，带几个警察驾车至福星镇高台山附近，绑架了三名法轮功学员。当晚半夜二点，以陆德昌为首，西北铝厂分公司保卫部，西郊派出所窦连文、高明齐、谢伟宏、陈光耀等警察去何秀芳家非法抄家无果。第二天中午又一次到何秀芳家进行非法抄家，抢走家人用的电脑。恶警在王曙勋家非法抄走电脑和其它物品。九月二十七日上午，以陆德昌为首的恶警，又一次对王曙勋家进行了非法查抄。王曙勋的妻子武玉艺制止陆德昌等恶人的非法行径，被恶首陆德昌绑架至陇西县公安局。由陇西县公安局副局长窦孟连、国保大队长陆德昌上报定西市反×教办公室（中共是真正的邪教）。随后定西市国保支队长陈宗耀（音）和一网警到陇西县督办此案。十二月八日早九点三十分，陇西法院对三位法轮功学员非法开庭，何秀芳被非法判刑四年，杨菊香、王曙勋都被非法判刑三年半。何秀芳，杨菊香被非法关押在甘肃省九州女子监狱，王曙勋被非法关押在水天监狱。

◎二零零三年岷县法轮功学员郎改终被非法劳教一年，为迫使他放弃信仰，劳教所分队长李文辉将他投入禁闭室迫害。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

